Besluitenlijst raadsvergadering 1 juli 2009.
1.
Opening.

De voorzitter opent de vergadering. De dames Berckmoes en Van Nijendaal en de heren Abbenes, 
Van Dongen en Koopman zijn afwezig.

2.
Spreekrecht burgers.
De heer Van den Broek (HSV Den Helder) spreekt in over agendapunt 15.
3.
Vragenkwartier.

Vraag van de fractie van het CDA over het busverkeer in de regio.


De fractie van het CDA vraagt: 
- is het college op de hoogte van de verslechtering van het dienstenaanbod van Connexxion

- is het college op de hoogte van het feit dat de vervoerder zich niet houdt aan de gestelde eisen
  waarop de gunning is verleend

- is het college op de hoogte dat de provincie hier niet in optreedt

- is het college van plan in contact te treden met de provincie om de verslechtering teniet te doen

- is het college van plan te spreken over de routes van de verschillende buslijnen om betere
  aansluitingen van en naar de stations te bewerkstelligen voor zowel Den Helder als Julianadorp. 

Wethouder Hienkens geeft aan dat het college ook verrast is door de wijziging in de dienstregeling. Het betreft hier echter een bevoegdheid van de provincie. Het college zal kijken naar de effecten van de wijziging en een brief naar de provincie sturen om zijn ongenoegen hierover te uiten. De brief (en het  antwoord hierop) gaan in afschrift naar de raad.        

4. 
Bepalen stemvolgorde.
Een eventuele hoofdelijke stemming begint bij mevrouw Kaamer van Hoegee.
5.
Vaststelling agenda.

Wethouder Boskeljon deelt mee dat hij en wethouder Fritzsche de raad excuses willen aanbieden voor hun botte en geïrriteerde houding tijdens de raadsvergadering van maandag 29 juni jl. De raad aanvaardt de excuses.

De fracties van de Socialistische Partij en GroenLinks hebben een verzoek ingediend tot het houden van een interpellatie over reïntegratie; Gemeentelijke regie op de keten Werk en Inkomen (RIB nr. 61).
De raad stemt in meerderheid tegen de behandeling van de interpellatie. 

De fracties van de ChristenUnie, het CDA, D66 en GroenLinks hebben een verzoek ingediend tot het houden van een interpellatie over de opvang van uitgeprocedeerde asielzoekers met kinderen.
De raad stemt unaniem in met de behandeling van de interpellatie, die daarop als punt 18 aan de agenda is toegevoegd.

6.
Voorstel tot het vaststellen van de 'Beleidsnota minimabeleid'.
Door het staken van de stemmen over amendement A 7.7 in de raadsvergadering van 15 juni 2009 is ook de beslissing over het hoofdvoorstel en motie M 7.1 van de ChristenUnie uitgesteld tot een volgende raadsvergadering. Vanavond is daarom opnieuw over het amendement (A 7.7), het hoofdvoorstel en de motie (M 7.1) gestemd. 
Amendement (A 7.7) van GroenLinks inhoudende het wijzigen van de volgende tekst in de beleidsnota op blz. 23 onder 5.3 (3e aandachtstreepje):

“langdurigheidstoeslag (inkomensgrens) handhaven op 100% bijstandsnorm” wijzigen in:

“de langdurigheidstoeslag wordt;

-
bij de inkomensgrens van 100% van de bijstandsnorm volledig uitbetaald.

- 
bij 100-105% van de bijstandsnorm de helft van het bedrag uitbetaald.”
Het amendement is in meerderheid verworpen met 9 stemmen voor en 17 stemmen tegen.
Het geamendeerde voorstel tot het vaststellen van de ‘Beleidsnota minimabeleid’ (zie besluitenlijst raadsvergadering 15 juni 2009) is in meerderheid aanvaard. 

In verband met het herschrijven van de motie (inhoudelijk zijn er geen wijzigingen) heeft de fractie van de ChristenUnie motie M 7.1 ingetrokken en hierop een nieuwe motie M 6.1 ingediend waarin het college wordt opgedragen ”onderzoek te doen hoe op een andere wijze toch recht gedaan kan worden aan de intentie van amendement 7.4 van de ChristenUnie.” 
De motie is in meerderheid aanvaard. De fractie van de Stadspartij Den Helder heeft tegen de motie gestemd.

7.
Voorstel tot het opstarten van een vrijstellingsprocedure ex artikel 19, lid 1, van de WRO, ten behoeve van het realiseren van een pannenkoekenrestaurant in natuur- en recreatiegebied Mariëndal te Den Helder.

Het voorstel is unaniem aanvaard.
8.
Voorstel tot het afwijzen van de aanvraag voor een projectbesluit ten behoeve van de legalisatie van 3 woningen en 4 appartementen op de percelen Nieuwstraat 8-16 te Den Helder.

Het voorstel is unaniem aanvaard (tijdens de stemming heeft mevrouw Post de raadzaal verlaten).  
9.
Voorstel tot het kenbaar maken van wensen en bedenkingen met betrekking tot mentorproject risicojongeren 2009-2012.

De raad besluit in meerderheid geen wensen en bedenkingen uit te spreken. De fractie van de Stadspartij Den Helder stemt tegen het voorstel.
10.
Voorstel tot opheffing van openbare basisschool De Vogelwei per 1 augustus 2009 en fusie van basisschool De Vogelwei met basisschool De Strandjutter per 1 augustus 2009.

Het voorstel is unaniem aanvaard.
11.
Voorstel tot het vaststellen van het regionaal beleidsplan 2008-2011 van het Bestuurlijk Overleg Jeugd, Onderwijs en Zorg "Een evenwichtige ontwikkeling voor elk kind" -samen werken aan samenwerken-.

Het voorstel is unaniem aanvaard.
12.
Voorstel tot het vaststellen van de Verordening afstemming van bijstand 2009.

Het voorstel is unaniem aanvaard.
13.
Voorstel tot het vaststellen van de Verordening Wet inburgering 2009.

Het voorstel is unaniem aanvaard.


14.
Voorstel met betrekking tot de bestuurlijke toekomst Kop van Noord-Holland.

Het voorstel is in meerderheid aanvaard. De fracties van de Socialistische Partij en de Stadspartij
Den Helder stemmen tegen het voorstel.
15.
Voorstel met betrekking tot de gebiedsontwikkeling van de haven.


De fracties van de PvdA, VVD en het CDA dienen een amendement in (A 15.1) inhoudende een beslispunt 6 aan het besluit toe te voegen: “het college opdracht te geven om met voorrang de gele route variant nader uit te werken. De uitwerking te voorzien van een haalbaarheidsbepaling, kostenberekening, financieringsvoorzet, tijdspad om tot realisatie te komen en een draagvlakbepaling. Defensie geldt hierbij als prioritaire partner (spoor 6)”.

Het amendement is unaniem aanvaard.
De fractie van KiesKees.nl dient een amendement in (A 15.2) inhoudende een beslispunt 7 aan het besluit toe te voegen:”de wijzigingen aangegeven in de brief van de HSV van 21 juni 2009 over te nemen met uitzondering van het gestelde onder spoor 3”.  
Het amendement is unaniem aanvaard.
Het voorstel met betrekking tot de gebiedsontwikkeling van de haven is in meerderheid aanvaard. De fracties van Progressief Den Helder en de Stadspartij Den Helder stemmen tegen het voorstel.
De fractie van het CDA dient een motie in (M 15.1) inhoudende De Helderse Redersvereniging van de Visserij als volwaardig lid in het overleg platform op te nemen. De motie is in meerderheid verworpen. Voor de motie hebben gestemd de fracties van het CDA, de ChristenUnie, PRINS-Voor behoorlijk bestuur, Socialistische Partij en GroenLinks. 
16.
Voorstel tot het vaststellen van de begrotingswijziging voortvloeiende uit de eerste programmarapportage 2009.

Het voorstel is in meerderheid aanvaard. De fracties van de Stadspartij Den Helder en Socialistische Partij stemmen tegen het voorstel.

17.
Voorstel accoord te gaan met de jaarstukken 2008, de ontwerpbegroting 2010 en meerjarenbegroting 2011-2013 van de Veiligheidsregio Noord-Holland Noord.
Het voorstel is unaniem aanvaard. Burgemeester Vriesman zegt toe de raad schriftelijk te informeren over een aantal concrete vragen.  
18.
Interpellatie van de fracties van de ChristenUnie, CDA, D66 en GroenLinks over opvang van uitgeprocedeerde asielzoekers met kinderen.
Op basis van de interpellatie dienen de fracties van de ChristenUnie, D66 en GroenLinks een motie in (M 18.1) inhoudende het college op te dragen:
1. te voorzien in een regelgeving die duidelijk aangeeft wie de verantwoordelijkheid en de regie heeft bij een verwijdering uit een tijdelijke opvang;

2. zorg te dragen voor afwikkeling van de ontstane financiële verplichtingen jegens de verlener van de opvang.
De motie is in meerderheid verworpen. Voor de motie hebben gestemd de fracties van GroenLinks, Progressief Den Helder, ChristenUnie, Socialistische Partij, D66 en KiesKees.nl.   
19.
Sluiting.

De voorzitter sluit de vergadering.

